

Lépj szintet! Legyél Te is Pénziránytű Diáknagykövet!

Pályázati kiírás

A Pénziránytű Alapítvány „Lépj szintet! Legyél Te is Pénziránytű Diáknagykövet!” címen pályázatot hirdet a pénzügyi nevelés terén elkötelezett és aktív, a 2022/2023-as tanévben **8-10. évfolyamos diákok** számára.

A pályázat kiírásával az Alapítvány célja, hogy a diákoknak szóló Pénzbook közösségi média csatornái (TikTok és YouTube) és diákoknak szóló programjai közreműködőiként megtalálja a fiatal korosztályok számára hiteles, elfogadott diák influenszereit, akik segítik a kapcsolatteremtést az általános- és középiskolás korosztály tagjaival.

1. Kik pályázhatnak?

A pályázaton elsősorban magyarországi általános iskola vagy középfokú oktatási intézmény **8-10. évfolyamos**, elsősorban Budapesten, illetve Pest vármegyében tanuló, a pénzügyek iránt érdeklődő diákjainak jelentkezését várjuk egyénileg, vagy maximum 3 fős csapatban. A diák(ok) mellett kapcsolatot kívánunk tartani a pénzügyi nevelésüket koordináló, mentoráló pedagógussal is, így a diákok tanárukat is meg kell, hogy jelöljék a pályázatban.

A diáknagykövetek általában havi 2-4 alkalommal, iskolai elfoglaltságukat figyelembe véve és előzetes egyeztetést követően, többnyire budapesti helyszíneken vesznek majd részt általában maximum 2-3 órás forgatásokon és programokon, így fontos, hogy önállóan közlekedve, könnyen elérhessék a helyszíneket.

A pályázaton nyertes Pénziránytű Diáknagykövetekkel a Pénziránytű Alapítvány szerződést kíván kötni, melyben rögzítésre kerül megbízási díjuk és feladataik.

2. A pályázat tartalma:

A pályázatokat online várjuk az [III](#) található pályázati űrlap kitöltésével és az előzetesen összeállított pályázati anyag feltöltésével.

A pályázati anyag **5 dokumentumot/produktumot** kell, hogy tartalmazzon:

1. Maximum egyoldalas **szakmai és motivációs bemutatkozó anyagot, mely összefoglalja a pályázó(k)** eddigi pénzügyi szakmai fejlődését, pénzügyi, gazdasági tanulmányait és versenyeredményeit, illetve annak bemutatását, miért rájuk essen választásunk. A bemutatkozó dokumentum tartalmazza a jelöltek motivációját is, miért szeretnének Pénziránytű Diáknagykövetté válni!
2. **A Pályázó(k)** pénzügyi nevelését segítő kapcsolattartó/mentortanár által készített rövid, fél, maximum egyoldalas **Tanári ajánlót, referenciát, miért alkalmas(ak) a Pályázó(k) a feladatra.**

3. Maximum 45 másodperces videó **kreatív szkriptjét /story boardját/ videó leiratát a „diákok pénzügyei nyáron” témakörben.** A feladaton keresztül szeretnénk megismerni a Pályázó(k) pénzügyi gondolkodásmódját, kreativitását, ötletességét. A szakmai tartalom hitelessége mellett a megjelenítés legyen érdekes, figyelemfelkeltő, kreatív és több, de elsősorban a pályázó korosztálya számára is befogadható! A használható szkriptsablont az 1. sz. melléklet tartalmazza.
4. **A szkript alapján készített maximum 45 másodperces, a Pályázó(k) szereplésével megvalósuló, ötletes videót.** A videó segítségével fogunk képet kapni a Pályázók fellépéséről, kommunikációs képességéről, és esetleges videós szereplési gyakorlatáról. A videó elkészítéséhez nem szükséges profi felszerelés, egy mobiltelefon elegendő. Érdeemes figyelni azonban a háttér, a cselekmény dinamikusságára és a felvett szöveg érthetőségére.
5. A kiskorú pályázóktól kérjük a 2. sz mellékletben található **szülői beleegyező nyilatkozat kitöltését**, törvényes képviselővel/szülővel történő aláírását, nagykorú pályázó esetén pedig kérjük a pályázati anyaghoz csatolni a 3. sz. mellékletben található nyilatkozatot.

A fenti pontokban szereplő dokumentumokat (1. 2. 3. 5. pontok) MS Word, pdf vagy jpg formátumban, az elkészült videót (4. pont) mp3 vagy mp4 formátumban **kérjük feltölteni egy Google Drive vagy Dropbox mappába.**

A pályázati anyagot tartalmazó mappát kérjük publikussá tenni megosztáskor a „*link birtokában megtekintheti bárki*” funkció választásával. A **megosztott Google Drive vagy Dropbox linket** pedig kérjük a pályázati űrlap megfelelő pontjába bemásolni.

3. A pályázat határideje, a beküldési módja

A pályázatok pályázati felületre való beérkezésének határideje:

2023. május 31. éjfélig

A pályázó(k)nak a Pénziránytű Alapítvány által erre a célra biztosított online űrlap felületére kell feltölteni a pályázati anyagaikat a 2. pontban meghatározott feltételek szerint.

A pályázati űrlap elérhető [ITT.](#)

4. A pályázat elbírálásának folyamata

A pályázaton csak a teljes, minden dokumentumot és produktumot feltöltő pályázók vesznek részt.

Valamennyi beérkező, érvényes pályázat előzsűrizését a Pénziránytű Alapítvány munkatársai végzik, a végső döntést pedig a partner médiaügynökséggel közösen hozzák meg.

A feltöltendő dokumentumok tekintetében hiánypótlásra a Kiíró e-mailben történő felszólítása alapján, egyszeri alkalommal, a felszólítást követő 3 munkanapon belül van lehetőség.

Az előzsűrizést követően legfeljebb legjobb 10 pályázó kerül a végső fordulóba, ahol online vagy személyes interjúkra is sor kerül.

Az előzsűrizés 2023. június 1-9. között, míg a végső zsűrizés 2023. június 9-23. között zajlik. A zsűri döntése ellen fellebbezésnek helye nincs.

Szakmai zsűrizési szempontok a pályázati anyagoknál:

- pénzügyi-gazdasági szakmai tartalom, annak helyessége
- tematikai kapcsolódás a pályázat témájához: diákok pénzügyei nyáron
- szereplők fellépése, kommunikációs képessége
- hitelesség, meggyőző erő, korosztály bevonásának képessége
- kreativitás, ötletesség
- igényes fogalmazás, választékosság
- a kidolgozás alaposága
- videós tartalom és szkript oktatási célú felhasználhatósága

Eredményhirdetés legkésőbbi időpontja: 2023. június 26.

A Pénziránytű honlapon a kiválasztottak és iskolájuk neve, valamint a nyertes pályázók videói kerülnek feltüntetésre. Nyertes lehet egy csapat, de akár több egyéni jelentkező is.

A nyertes maximum 3 fő pályázót a Kiíró e-mailben tájékoztatja a Diáknagyköveti szerződés és a további közös együttműködés részleteiről.

5. Pályázati feltételek

A pályázaton való indulás feltétele, hogy a Pályázó vállalja a pályázatban meghirdetett feltételek teljesítését. Egy iskolából vagy kollégiumból bármennyi diák pályázhat, azonban egy tanuló csak egy pályázatot nyújthat be (egyéniben vagy csapatban).

A csapatban pályázó tanulók ugyanazon iskolával vagy kollégiummal kell, hogy jogviszonyban álljanak.

A pályázó teljeskörűen és feltétel nélkül elfogadja a pályázati kiírásban részletezett feltételeket és a nyertesek kiválasztásának módját.

A pályázó a pályázati anyag benyújtásával hozzájárul, hogy a pályázatban szereplő információkat, videós anyagokat a Pénziránytű Alapítvány (továbbiakban: Kiíró) nyilvánosan felhasználja a Kiíró oktatási, ismeretterjesztési és kommunikációs tevékenysége során időbeli korlátozás nélkül.

A pályázó hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat benyújtásával a Kiíró jelen pályázattal összefüggésben felhasználhatja a pályázó(k) és az iskola nevét.

A pályázó vállalja, hogy a pályázatban szereplő információk a valóságnak megfelelnek, a pályázati produktumok (bemutakozó anyag, szkript és videó) minden tekintetben a saját szellemi termékei.

A pályázó vállalja, hogy a Pénziránytű Alapítvány nonprofit oktatási tevékenységéhez kapcsolódóan jogosult a pályaművek nyilvánosságra hozatalára.

A Kiíró azon pályázatokat tekinti érvényesnek, amelyek a fenti feltételeket teljesítik.

6. Felelősség kizárása

A rajta kívül álló okból bekövetkező téves adatszolgáltatásából eredően a Kiíró felelősség nem terheli. A programmal kapcsolatos információk megtalálhatók a <https://penziranytu.hu/diaknagykovet> weboldalon. A pályázó(k) a pályázat beküldésével a részvételi szabályzat valamennyi feltételét elfogadják.

A Pályázók a pályázatban való részvételükkel hozzájárulnak, hogy a Kiíró Pénziránytű Alapítvány a résztvevők adatait (név, e-mail cím, telefonszám) díjmentesen nyilvántartásba vegye és a jelen pályázat lebonyolítása és dokumentálása céljára a jövőben is díjmentesen kezelje. A résztvevők hozzájárulnak továbbá ahhoz, hogy a megadott e-mail címeket a Pénziránytű Alapítvány marketing tevékenysége céljából felhasználja. Harmadik személyeknek a Pénziránytű Alapítvány ezen információkat nem adja tovább.

Amennyiben a nyertes pályázatokat illetően vita keletkezik, úgy a nyertesek meghatározásában a Pénziránytű Alapítvány döntése végleges és nem vitatható.

Bármilyen felmerülő vitás esetben a Pénziránytű Alapítvány döntése az irányadó.

A Pénziránytű Alapítvány fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely résztvevő részéről a pályázat szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, úgy a pályázót azonnali hatállyal kizárja a versenyből.

A jelen szabályzat bárminemű megsértése a pályázatból való kizárás következményét és esetleges jogi lépések megtételét vonja maga után. A pályázati kiírásban foglaltak megszegésével a Pénziránytű Alapítványnak okozott kárért a Pályázó(k) teljes körű felelősséget vállal(nak). A Pénziránytű Alapítvány döntése a kizárás kérdésében végleges és nem vitatható.

A Pénziránytű Alapítvány a pályázat időtartama alatt fenntartja magának a jogot jelen pályázati kiírás módosítására, ill. kiegészítésére.

A Kiíró kizárja a felelősségét a Honlap szerverének rajta kívülálló okokból történő meghibásodásáért, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

A Kiíró kizárja a felelősségét minden, a Honlap szervert ért meghibásodások, külső támadások esetére, valamint kizár minden kártalanítási, kártérítési igényt a pályázat során a technika esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért.

A Kiíró nem tartozik felelősséggel az informatikai eszközök rendelkezésre állásáért és működéséért, illetve harmadik személyek tevékenységéért.

Kiíró nem tartozik felelősséggel az online felületek helytelen működéséért, amely tőle független okra vezethető vissza, így különösképpen: az online felületet működtető kiszolgáló hibája vagy elérhetetlensége, az internet-hálózathoz való csatlakozás hiánya, a gerinchálózat működési zavarai, az internetes felülethez, vagy annak egy részéhez történő csatlakozás sikertelensége.

7. Adatkezelési tájékoztató

A pályázat kapcsán rögzített személyes adatokat az Európai Parlament és Tanács a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679. számú rendeletének és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően a Pénziránytű adatkezelőként tárolja és kezeli az alábbiak szerint.

Adatkezelő:

Pénziránytű - Alapítvány a Tudatos Pénzügyekért (Pénziránytű) Székhelye:

1122 Budapest, Krisztina krt. 6.

A Pénziránytű adatvédelmi tisztviselője Marton Zoltán (e-mail: penziranytu@penziranytu.hu)

A kezelt adatok köre:

A pályázatra való online regisztráció során megadott adatok, így név, elektronikus levelezési cím, telefonszám, az oktatási intézmény neve.

Az adatkezelés jogalapja:

Az adatok kezelésének jogalapja a pályázatra regisztráló személyek – jelen tájékoztató ismeretében tett – egyértelmű hozzájárulása. 18 éven aluliak esetén csak az adott résztvevő szülőjének vagy törvényes képviselőjének írásbeli hozzájárulása esetén érvényes a regisztráció.

A pályázatra az érdeklődők egy elektronikus jelentkezési űrlap kitöltésével pályázhatnak. Az elektronikus űrlap által tartalmazott adatok szükségesek a pályázók egyértelmű azonosításához.

Az adatkezelés ideje:

Regisztrációs adatok esetén a pályázat lebonyolítása, de legfeljebb 1 év.

Az adatkezeléssel összefüggő jogok:

Tájékoztatáshoz és hozzáféréshez való jog:

Az érintett az „Adatkezelő” alcím alatt megadott elérhetőségeken keresztül, írásban tájékoztatást kérhet a Pénziránytűtől arról, hogy:

- milyen személyes adatait,
- milyen jogalapon,
- milyen célból,
- milyen forrásból,
- mennyi ideig kezeli,
- kezeli-e még a személyes adatait,
- kinek, mikor, milyen okból és mely személyes adataihoz biztosított hozzáférést vagy kinek továbbította a személyes adatait.
- az érintett egyes jogairól (helyesbítés, törlés, korlátozás, tiltakozás).

Ezen felül kérheti az Adatkezelő által tárolt személyes adatainak másolatát.

Helyesbítéshez való jog:

Az érintett az Adatkezelő bármely megadott elérhetőségeken keresztül, írásban kérheti, hogy az Adatkezelő módosítsa vagy pontosítsa valamely személyes adatát (pl.: a nevét, e-mail címét, ha abban változás következett be).

A törléshez való jog („az elfeledtetéshez való jog”):

Az érintett az Adatkezelő bármely megadott elérhetőségeken keresztül, írásban kérheti a személyes adatainak törlését.

A törlési kérelem abban az esetben kerül elutasításra, ha jogszabály a személyes adatok további tárolására kötelezi az Adatkezelőt, ha az adatkezelés a véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez szükséges. Ha azonban a törölni kért személyes adatra nincs ilyen kötelezettség, akkor az Adatkezelő a kérelmet indokolatlan késedelem nélkül, legfeljebb 30 napon belül teljesíti, és erről a kérelmet benyújtót az általa megadott elérhetőségére küldött válaszlevélben értesíti.

Az adatkezelés korlátozásához való jog:

Az érintett az Adatkezelő bármely megadott elérhetőségeken keresztül, írásban kérheti az adatkezelés korlátozását. Korlátozás esetén az Adatkezelő csak tárolhatja a személyes adatot, egyéb adatkezelési tevékenységet kizárólag a korlátozást kérő hozzájárulásával jogi igény előterjesztése miatt, vagy közérdekből történhet.

Az adatok korlátozását akkor lehet kérni, ha:

- úgy gondolja, hogy adatai nem pontosak, vagy
- úgy gondolja, hogy adatait az Adatkezelő jogellenesen kezelte, de az adat törlését nem szeretné,

- igényli az adatkezelést jogi igénye érvényesítése vagy védelme miatt, de már az Adatkezelőnek nincs szüksége ezekre az adatokra.

A hozzájárulás visszavonásának joga:

Az érintett az Adatkezelő bármely megadott elérhetőségeken keresztül, az adatkezelés időtartama alatt bármikor visszavonhatja hozzájárulását az adatkezeléshez.

A hozzájárulás visszavonása esetén a visszavonás előtti adatkezelés továbbra is jogszerű marad.

Az Adatkezelő a személyes adatokat a visszavonás beérkezését követően indokolatlan késedelem nélkül belül törlik és erről a nyilatkozatot tevőt az általa megadott elérhetőségre küldött levélben értesítik.

A pályázatra jelentkezők tudomásul veszik, hogy amennyiben a pályázat időtartama alatt a fentiek szerinti, törléshez való jog, vagy adatkezelés korlátozásához való jog, vagy hozzájárulás visszavonásának joga gyakorlására vonatkozó olyan kérelmet nyújtanak be az Adatkezelő felé, mely kérelmük alapján meghatározott adatokkal az Adatkezelő így már nem fog rendelkezni, úgy a pályázat résztvevői közül kizárásra kerülhetnek.

A fenti joggyakorlási kérelmekre vonatkozó határidők:

Az érintetti kérelem bármelyik vagy akár mindkét Adatkezelőnek benyújtható a fenti elérhetőségeken.

Az Adatkezelő a kérelmet indokolatlan késedelem nélkül, legfeljebb egy hónapon belül teljesíti és erről a kérelmet benyújtót az általa megadott elérhetőségre küldött levélben értesíti.

Ha a kérelmet elektronikus úton küldi meg, akkor a válaszlevél is - lehetőség szerint - elektronikus úton érkezik meg hozzá. Ha más úton kéri megküldeni a választ, kérjük, jelezze ezt a kérelemben.

Jogorvoslati lehetőség:

Amennyiben az érintett megítélése szerint az adatkezelés nem felelt meg a jogszabályi követelményeknek, kezdeményezheti az Adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének eljárását, illetve bírósághoz fordulhat.

Ezen felül a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezeléséhez, fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetősége:

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság Székhely:

1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.

postacím: 1363 Budapest, Pf.: 9.

Telefon: 06-1-391-1400

Telefax: 06-1-391-1410

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

A Tájékoztató módosításának lehetősége:

Az Adatkezelő fenntartja a jogot, hogy a jelen Tájékoztatót egyoldalúan, előzetes értesítés nélkül módosítsa. Az Adatkezelő az érintett kérésére e-mailben megküldi a mindenkor hatályos Tájékoztatót.

8. Kapcsolat

A pályázati adatlapok és a nyilatkozatok elérhetők a <https://penziranytu.hu/diaknagykovet> oldalról.

www.penziranytu.hu/

www.facebook.com/penziranytualapitvany/

A pályázattal kapcsolatos tartalmi vagy technikai kérdést feltenni az iskolahalozat@penziranytu.hu e-mail címen lehet.

Budapest, 2023.05.10.

1. sz. melléklet

Pénziránytű Diáknagykövet pályázat
Szkriptsablon

Pályázó(k) neve(i):
A történet címe:
Intro: helyszín leírása/ esetleges felvezető narrátori szöveg:
Törzsszöveg/párbeszéd:
Outro: Zárókép, zárófelirat:

2. sz. melléklet

NYILATKOZAT

- a törvényes képviselő hozzájárulásáról -

Alulírott (szülő/törvényes képviselő, születési helye és ideje:; lakcíme:), mint(Pályázó) **törvényes képviselője** (a továbbiakban: „Törvényes képviselő”) jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy hozzájárulásomat adom a kiskorú Pályázó vonatkozásában ahhoz, hogy a „Pénziránytű - Alapítvány a Tudatos Pénzügyekért” Megbízó részére a Pénziránytű Diáknagykövet pályázatban meghatározott feladatokat sikeres pályázás esetén, szerződéskötést követően ellássa.

Törvényes képviselő kijelentem, hogy a vonatkozó pályázati kiírást, ami tartalmazza az adatkezelési tájékoztatót, elolvastam, annak tartalmát megismertem, megértettem és a kiskorú Pályázónak elmagyaráztam.

Kelt.:

Pályázó
törvényes képviselője

3. sz. melléklet

NYILATKOZAT

Alulírott (Pályázó, születési helye és ideje:; lakcíme:), jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a „Pénziránytű - Alapítvány a Tudatos Pénzügyekért” a Pénziránytű Diáknagykövet pályázatának vonatkozó pályázati kiírását, a benne foglalt adatkezelési tájékoztatót elolvastam, annak tartalmát megismertem, megértettem.

Kelt.:

Pályázó